
Wines&Spirits
Designed to complement your dining experience. 

Publico’s wines & spirits list was curated with a focus 
on regionality, distinctive character and 

exceptional craftsmanship. 

Turn any meal into a celebration with the right tipple 
in hand, approach our staff for recommendations. 



Champagne Brut Rosé FRANCE - Thiénot x Penfolds NV 
pinot meunier, chardonnay, pinot noir

Champagne Brut FRANCE - Veuve Clicquot AOC NV 
pinot meunier, pinot noir, chardonnay

Champagne Special Cuvee Brut FRANCE - Bollinger AOC NV 
pinot meunier, pinot noir, chardonnay

150

CHAMPAGNES

OF BIN ENDS
Selection

Prices are subject to 10% service charge and prevailing government taxes. 
All wines and vintages are subject to availability and change. 1

Soave Classico, Verona ITALY - Montresor DOP ‘22 
garganega

WHITE WINE

Rosso di Valtellina, Lombardy ITALY - Mamete Prevostini              
‘Santa Rita’ DOC ‘20 
nebbiolo

Cabernet Sauvignon Shiraz, South Australia AUSTRALIA                       
- Penfolds Bin 389 ‘20 
cabernet sauvignon, shiraz

Shiraz, South Australia AUSTRALIA - Penfolds St Henri ‘19           
shiraz

158

RED WINES

273

289

90

125

170

Brachetto d’Acqui, Piemonte ITALY - Braida DOCG ‘21  
brachetto

DESSERT WINE

105



BUBBLES

Wine BY THE 
GLASS

18 / 85

19 / 93

30 / 138

WHITE WINES

Soave Classico, Veneto ITALY - Brigaldara DOC ‘22  
garganega

Pinot Grigio, Friuli Venezia Giulia ITALY - Astoria Alisia DOC ‘22 
pinot grigio 
 
Noe Dei Calanchi Orvieto, Umbria ITALY - Paolo E Noemia 
d’Amico DOC ‘22 
pinot grigio, grechetto, trebbiano

Sauvignon Blanc, Marlborough NEW ZEALAND - Saint Clair ‘22   
sauvignon blanc

Chardonnay, Tuscany ITALY - Il Borro Le Lamelle IGT ‘22   
chardonnay

18 / 90

19 / 90

21 / 100

24 / 120

18 / 90

ROSÉ WINES

Rosé, Pays d’Oc Languedoc FRANCE - Les Sardines IGP ‘22  
grenache, cinsault

Rosé, Côtes d’Aix en Provence FRANCE - AIX AOC ‘22  
grenache 

18 / 85

21 / 100

Prosecco, Valdobbiadene ITALY - Astoria DOC NV  
glera

Prosecco Rosé, Valdobbiadene ITALY - Astoria DOC NV  
glera, pinot noir

Champagne Brut FRANCE - Collet AOC NV 
pinot meunier, chardonnay, pinor noir

glass  ·  bottle

glass  ·  bottle

glass  ·  bottle

Prices are subject to 10% service charge and prevailing government taxes. 
All wines and vintages are subject to availability and change. 2



RED WINES

Pinot Noir, Sicily ITALY - Krys Terre Siciliane IGT ‘20  
pinot noir

Valpolicella, Veneto ITALY - Brigaldara DOC ‘22  
corvina

Montepulciano d’Abruzzo, Abruzzo ITALY - Velenosi DOC ‘22  
montepulciano

Chianti Superiore,Tuscany ITALY - Castello del Trebbio  
DOC ‘22  
sangiovese

Lalande-de-Pomerol, Bordeaux FRANCE - Chateau des Tourelles 
AOC ‘20 
cabernet sauvignon, cabernet franc, merlot

24 / 120

21 / 100

24 /  120

19 / 90

21 / 100

DESSERT WINE

Moscato D’Asti, Piemonte ITALY - Bersano Monteolivo DOCG ‘22 
moscato

18 / 85

glass  ·  bottle

glass  ·  bottle

Prices are subject to 10% service charge and prevailing government taxes. 
All wines and vintages are subject to availability and change. 3



Champagne Brut Reserve FRANCE - Billecart-Salmon AOC NV 1.5L  
pinot meunier, pinot noir, chardonnay

Champagne Brut Rosé FRANCE - Billecart-Salmon AOC NV 1.5L   
pinot meunier, pinot noir, chardonnay

Rosé, Côtes de Provence FRANCE - Minuty M AOC ‘20 1.5L   
grenache

Rosé, Coteaux d’Aix en Provence FRANCE - AIX AOC ‘22 1.5L 
grenache 

Rosé, Coteaux d’Aix en Provence FRANCE - AIX AOC ‘21 3L  
grenache 

Bolgheri, Tuscany ITALY - Tenuta Argentiera Poggio ai Ginepri            
DOC ‘19 1.5L 
cabernet sauvignon, merlot, cabernet franc, petit verdot

300

180

349

380

180

250

Large Formats
DOUBLE THE FUN

Prices are subject to 10% service charge and prevailing government taxes. 
All wines and vintages are subject to availability and change. 4



Prosecco, Valdobbiadene ITALY - Astoria DOC NV                             
glera  

Prosecco Rosé, Valdobbiadene ITALY - Astoria DOC NV 
glera, pinot noir

Champagne Brut FRANCE - Collet AOC NV 
pinot meunier, chardonnay, pinot noir

Champagne Brut Rosé FRANCE - Veuve Clicquot AOC NV 
pinot meunier, pinot noir, chardonnay

Champagne Brut Réserve FRANCE - Billecart-Salmon AOC NV  
pinot meunier, pinot noir, chardonnay 

Champagne Brut Rosé FRANCE - Billecart-Salmon AOC NV  
pinot meunier, pinot noir, chardonnay

Champagne Blanc de Blanc Brut FRANCE - Ruinart AOC NV 
chardonnay 

Champagne Brut Vintage FRANCE - Dom Pérignon AOC ‘13 
pinot noir, chardonnay 

Champagne Cristal Brut FRANCE - Louis Roederer AOC ‘14 
pinot meunier, pinot noir, chardonnay

145

170

349

520

199

85

93

900

BUBBLES

ROSÉ

Rosé, Pays d’Oc Languedoc FRANCE - Les Sardines IGP ‘22  
grenache, cinsault

Rosé, Côtes d’Aix en Provence FRANCE - AIX AOC ‘22  
grenache 

Rosé, Côtes de Provence FRANCE - Minuty M AOC ‘22  
grenache

Rosé, Tuscany ITALY - Il Borro Rosé del Borro IGT ‘21   
sangiovese

85

100

105

100

BY THE 
BOTTLEWine

Prices are subject to 10% service charge and prevailing government taxes. 
All wines and vintages are subject to availability and change. 5

138



148

126

126

90

100

116

90

118

120

121

ITALIAN WHITE

100

Riesling, Mosel GERMANY - Markus Molitor Tradition Dry ‘21  
riesling

Sauvignon Blanc, Marlborough NEW ZEALAND - Saint Clair ‘22  
sauvignon blanc

Chablis, Sainte Claire FRANCE - Jean Marc Brocard AOC ‘22  
chardonnay  

Pouilly-Fumé, Loire Valley FRANCE - Château de Tracy AOC ‘22  
sauvignon blanc 

90

147

105

REST OF THE WORLD WHITE

Gewürtztraminer, Alto Adige - Franz Haas DOC ‘21 
gewürtztraminer 

Caprile Muller Thurgau, Alto Adige - Peter Zemmer DOC ‘22 
muller thurgau

Cortese di Gavi, Piemonte - Pio Cesare DOCG ‘22 
cortese

Soave Classico, Veneto - Brigaldara DOC ‘22 
garganega

Pinot Grigio, Friuli Venezia Giulia - Astoria Alisia DOC ‘22 
pinot grigio

Noe Dei Calanchi Orvieto, Umbria - Paolo E Noemia d’Amico DOC ‘22 
pinot grigio, grechetto, trebbiano

Pinot Grigio, Veneto - Masi Masianco Pinot Grigio delle Venezie DOC ‘23 
pinot grigio

Sauvignon Blanc, Friuli Venezia Giulia - La Tunella DOC ‘22 
sauvignon blanc

Vermentino, Costamolino Vermentino di Sardegna - Argiolas DOC ‘22 
vermentino

Greco di Tufo, Campania - Feudi di San Gregorio DOC ‘22 
greco di tufo

Falanghina del Sannio, Campania - Feudi di San Gregorio DOC ‘22 
falanghina 

Chardonnay, Tuscany - Il Borro Le Lamelle IGT ‘22 
chardonnay

137

Prices are subject to 10% service charge and prevailing government taxes. 
All wines and vintages are subject to availability and change. 6

108



121

120

165

135

126

174

160

90

121

120

180

ITALIAN RED

100

125

100

Pinot Noir, Sicily - Krys Terre Siciliane IGT ‘20 
pinot noir

Valpolicella, Veneto - Brigaldara DOC ‘22 
corvina

Valpolicella Classico, Veneto - Masi Bonacosta DOC ‘21 
corvina, rondinella, molinara

Valpolicella Classico, Veneto - Speri DOC ‘21 
corvina

Ripasso della Valpolicella, Veneto - Begali La Cengia DOC ‘20 
corvina, rondinella

Etna, Sicily - Benanti Etna Rosso DOC ‘21 
nerello mascalese, nerello cappuccio

Barbera d’Alba, Piemonte - Pio Cesare DOC ‘20 
barbera

Dolcetto d’Alba, Piemonte - Pio Cesare DOCG ‘21 
dolcetto

Langhe Rosso, Piemonte - G.D Vajra DOC ‘22 
nebbiolo, gamay 

Chianti Superiore, Tuscany - Castello del Trebbio DOC ‘22 
sangiovese

Chianti Classico Riserva, Tuscany - Marchesi Antinori Tenuta              
Tignanello DOC ‘18 
sangiovese

Rosso del Veronese, Veneto - Masi Brolo Campofiorin Oro IGT ‘20 
corvina, rondinella, oseleta

Brunello di Montalcino, Tuscany - Argiano DOCG ‘17 
sangiovese

Amarone della Valpolicella, Veneto - Montresor Satinato DOCG ‘19 
corvina, rondinella, molinara, corvinone

Montepulciano d’Abruzzo, Abruzzo - Velenosi DOC ‘21 
montepulciano

Pian di Nova, Tuscany - II Borro IGT ‘18 
sangiovese, syrah

Prices are subject to 10% service charge and prevailing government taxes. 
All wines and vintages are subject to availability and change. 7

110

130



ITALIAN RED

216

147

Barbaresco, Piemonte - Produttori del Barbaresco DOCG ‘19 
nebbiolo

Barolo, Piemonte - G.D Vajra DOCG ‘19 
nebbiolo

Amarone della Valpolicella Classico, Veneto - Masi Costasera DOCG ‘19 
corvina, rondinella, molinara

Refosco, Friuli Venezia Giulia - Scarbolo DOC ‘15 
refosco

Contado Aglianico Riserva, Molise - Di Majo Norante DOC ‘17 
aglianico

Cabernet Sauvignon, Tuscany - Uggiano Falconeri IGT ‘19 
cabernet sauvignon, sangiovese

180

200

150

147

Prices are subject to 10% service charge and prevailing government taxes. 
All wines and vintages are subject to availability and change. 8



Gamay Noir, Hawke’s Bay NEW ZEALAND - Te Mata Estate Vineyards ‘22 
gamay

Pinot Noir, Marlborough NEW ZEALAND - Saint Clair ‘22 
pinot noir

Gevrey-Chambertin, Burgundy FRANCE - Camus Gevrey-Chambertin 
Villages ‘14 
pinot noir

Pinot Noir, Oregon USA - Domaine Drouhin Dundee Hill ‘21 
pinot noir 

Reserva Rioja, Finca Ygay SPAIN - Marques de Murrieta DOC ‘18 
tempranillo 

Malbec-Corvina, Mendoza ARGENTINA - Masi Tupungato ‘21 
malbec, corvina 

Lalande-de-Pomerol, Bordeaux FRANCE - Chateau des Tourelles AOC ‘20 
cabernet sauvignon, cabernet franc, merlot

Cabernet Sauvignon, Napa Valley USA - Stag’s Leap Artemis ‘19 
cabernet sauvignon 

90

116

105

200

120

REST OF THE WORLD RED

153

DESSERT WINES

I Quercioli Reggiano Lambrusco Dolce, Lombardy ITALY - 
Medici Ermete DOC NV  
lambrusco

Moscato D’Asti, Piemonte ITALY - Bersano Monteolivo  
DOCG ‘22  
moscato

95

85

294

190

Prices are subject to 10% service charge and prevailing government taxes. 
All wines and vintages are subject to availability and change. 9



Spirits
AMARO

Aperol, VENETO - ITALY 
intense orange top herbal, bittersweet 

Campari Bitters, MILANO - ITALY 
bitter rhubarb, bittersweet orange  

Fernet Branca, MILANO - ITALY 
earthy, herbal bitterness, tobacco  

Fernet Branca Menta, MILANO - ITALY 
peppermint, sweet menthol

Montenegro, BOLOGNA - ITALY 
caramel, hint of spice & vanilla  

Cynar, TERMOLI - ITALY 
herbaceous, vegetal, bitter 

Tuve Fernet, PIEMONTE - ITALY 
menthol cacao, herbaceous  

Nonino, FRIULI-VENEZIA GIULIA - ITALY 
candied orange, bittersweet  

Sibona, PIEMONTE - ITALY 
burnt orange peel, rhubarb, warm spice 

Borsci S.Marzano, PUGLIA - ITALY 
nutmeg, cocoa, molasses  

Averna, SICILY - ITALY 
balance bittersweet, caramel, spice

Braulio, LOMBARDIA - ITALY 
light floral, bittersweet

The Bitter Truth, MUNICH - GERMANY 
caramel sweetness of port, silky texture  

12

12

15

15

15

12

28

18

25

28

15

35

22

Prices are subject to 10% service charge and prevailing government taxes. 
All wines and vintages are subject to availability and change. 10

glass  ·  carafe



GIN

Bergslagen’s Classic Organic, SWEDEN 50cl 

Brass Lion Singapore Dry, SINGAPORE 50cl

Brass Lion Pahit Pink, SINGAPORE 50cl

Brass Lion Butterfly Pea, SINGAPORE 50cl

Canaima Crafted, AMAZON BRAZIL 70cl

Four Pillars Bloody Shiraz, AUSTRALIA 70cl

Gin Mare Mediterranean, SPAIN 70cl

Hendrick’s, SCOTLAND 70cl

Ki No Bi Kyoto Dry, JAPAN 70cl

Monkey 47 Schwarzwald Dry, GERMANY 50cl

Suntory Roku, JAPAN 70cl

Tanqueray, ENGLAND 70cl

Tanqueray No.10, ENGLAND 70cl

The Botanist Islay Dry, SCOTLAND 70cl

23 / 230

22 / 220

22 / 280

20 / 250

22 / 280

20 / 250

26 / 320

25 / 250

20 / 250

18 / 180

22 / 270

24 / 310

28 / 280

28 / 280

single  ·  bottle

Prices are subject to 10% service charge and prevailing government taxes. 
All wines and vintages are subject to availability and change. 11

VODKA

Belvedere Pure, POLAND 70cl

Belvedere Pure MAGNUM, POLAND 175cl

Grey Goose Original, FRANCE 70cl

Grey Goose Magnum, FRANCE 150cl

Wheatley, USA 70cl

19 / 240

18 / 180

20 / 250

550

single  ·  bottle

520



SUGARCANE

Plantation Stiggins Fancy Pineapple Rum, JAMAICA 70cl 

Bacardi Carta Oro “Gold” Rum, SANTIAGO DE CUBA 75cl

Bacardi Carta Negra “Dark” Rum, SANTIAGO DE CUBA 75cl

Bacardi Reserva Ocho 8 Years Rum, SANTIAGO DE CUBA 75cl

Diplomatico Planas “Blanco” Rum, VENEZUELA 70cl

Diplomatico Reserva Exlclusiva “Dark” Rum, VENEZUELA 70cl

Zacapa Centenario No.23, GUATEMALA 70cl

Cachaca 51 Cachaca, BRAZIL 100cl

20 / 250

17 / 210

17 / 210

23 / 285

18 / 240

23 / 290

18

AGAVE

Código 1530 Tequila Blanco 75cl 

Código 1530 Tequila Rosa 75cl 

Código 1530 Tequila Reposado 75cl

Código 1530 Tequila Anejo 75cl 

La Travesia Destilado De Agave Mezcal Blanco 75cl

Montelobos Espadin Joven Mezcal 70cl

20 / 300

21 / 310

22 / 320

35 / 560

20 / 250

25 / 300

single  ·  bottle

single  ·  bottle

Prices are subject to 10% service charge and prevailing government taxes. 
All wines and vintages are subject to availability and change. 12

28 / 380

AMERICAN WHISKY

Buffalo Trace Bourbon 70cl 

Sazerac Rye 75cl

Wild Turkey 101 Bourbon 75cl

Maker’s Mark Bourbon 70cl

Woodford Reserve Double Oak Bourbon 70cl

Jack Daniel’s Single Barrel Select Tennessee 75cl

18 / 220

20 / 250

19 / 250

30 / 420

24 / 340

18 / 235

single  ·  bottle



BLENDED

Dewars White Label 75cl  

Monkey Shoulder “The Original” 70cl

Chivas Regal 18 years 75cl 

Johnnie Walker Blue Label 75cl

17 / 210

19 / 240

25 / 350

50 / 750

23 / 315

28 / 380

28 / 380

32 / 450

22 / 300

30 / 420

SINGLE MALT

Balvenie Double Wood 12 Years, SPEYSIDE 70cl

Balvenie 21 Years Portwood, SPEYSIDE 70cl 

Macallan 12 Years Sherry Cask, HIGHLAND 70cl

Glenfiddich 15 Years Solera, SPEYSIDE 75cl

Dalmore 15 years, HIGHLAND 70cl

Laphroaig 10 years, ISLAY 70cl

Lagavulin 16 Years, ISLAY 70cl

SCOTCH WHISKY

JAPANESE WHISKY

SINGLE MALT

Yamazaki Distiller’s Reserve 70cl 45 / 620

single  ·  bottle

single  ·  bottle

Prices are subject to 10% service charge and prevailing government taxes. 
All wines and vintages are subject to availability and change. 13

95 / 1200

IRISH WHISKY

John Jameson Triple Distilled 70cl 17 / 210

single  ·  bottle



Campo De Encanto, Pisco PERU 

Remy Martin, VSOP Cognac FRANCE

Martell, Cordon Bleu XO Cognac FRANCE 

Carlo Pellegrino Grappa di Moscato ITALY 

18 

18 

15

45

BRANDY

LIQUEUR

Homemade Limoncello 
rich, fresh citrus taste

Mr Black Coffee 
bittersweet, cacao, less sweet

Kahlua Coffee 
vanilla, caramel, aromatic coffee

St. Germain Elderflower 
light, sweet, floral fragrance, with notes of citrus, pear and passionfruit

Yellow Chartreuse Herb Liqueur 
slightly sweet, herbaceous, vegetal

Green Chartreuse Herb Liqueur 
strong herbaceous, peppery, minty notes, pine sap and citrus fruits, slightly bittersweet

Benedictine D.O.M. 
honey, warm spices, citrus, stone fruits, herbs

12

15

12

16

20

22

15

Prices are subject to 10% service charge and prevailing government taxes. 
All wines and vintages are subject to availability and change. 14



LIQUEUR

Cointreau 
sweet, strong orange flavour

De Kuyper Kwei Fei Lychee  
hints of watermelon, strawberry, lovely florals

Amaretto Disaronno 
marzipan, almond, lemon zest, hint of vanilla

Baileys Irish Cream 
sweet, milky, with notes of vanilla and chocolate

Frangelico 
delicate hazelnut flavour, hints of vanilla and dark chocolate

Midori Melon 
sweet, candy-like melon aroma, green apple, banana

Pernod 
strong black licorice flavour, subtle notes of fennel, coriander and mint

15

17

17

15

12

15

15

Prices are subject to 10% service charge and prevailing government taxes. 
All wines and vintages are subject to availability and change. 15

VERMOUTH

Mancino Vermouth Rosso Amaranto 
hints of vanilla, rhubarb, juniper, toasted wood, myrrh, cloves, cinnamon, 
orange peel and a bittersweet finish 

Mancino Vermouth Secco 
clear, pale straw yellow with faint green tinge, herbaceous with notes of 
clove, cinnamon, green apple and naval orange

Mancino Vermouth Bianco 
sweet honeyed chamomile, zingy orange, pink grapefruit zest and barky 
bitterness with light clove and cinnamon spice

14

14

14


